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Tři dny po svém velkolepém koncertě v pražské Lucerně ke svým 50. narozeninám přijel
Spirituál kvintet 6. listopadu poblahopřát a hlavně zazpívat pracovníkům a klientům ke 100.
výročí vzniku Dětské léčebny ve Cvikově.

„Více než hodinová koncert Spirituál kvintetu byl poděkováním   bývalým i současným
zaměstnancům, a příznivcům našeho ústavu za výbornou práci,“ řekl ředitel Rudolf Focke, který
byl překvapen vstřícností Zdeny Tichotové, Jiřího Tichoty, Jiřího Holoubka, Jiřího Cerhy, Ireny
Budweisseové a Dušana Vančury, kteří přednesli současné písně i skladby z dalekého archivu
jako Tam, kde zem duní pod kopyty stád..., které s nimi zpívala celá naplněná aula.

Atmosféra byla na setkání vynikající, potkávali se „staří“ známí, kteří diskutovali nejen o
minulosti, ale i budoucnosti ojedinělého dětského ústavu v České republice.

O historii léčebny hovořil primář MUDr. Daniel Schneeberger, který zde pracuje celých 25 let.

Mimo jiné připomněl že 2. prosince 1910 byl otevřen ústav pro 30 dětí v zimě a 60 dětí v létě.

„V září 1938, že,l byli čeští pacienti a personál přemístěni do ústavu v Luži u Košumberka, v roce 1940
tu vznikl válečný lazaret a ke konci války se tu usídlili Vlasovci,“ popsal neslavnou okupační dobu
primář s tím, že 13. listopadu 1945 přichází do Cvikova prvních 20 hochů z Luže léčit se opět do
Cvikova.

„Věřím, že naše léčebna respiračních emocí bude i nadále nabízet výhodné služby jak dětem, tak
dospělým,“ uzavřel ředitel a připomněl například nejčerstvější novinku -  začlenění Dětské
léčebny Cvikov do portálu poskytovatelů Lázeňsko-zdravotnických služeb.
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Dětská léčebna Cvikov rozšiřuje svoje služby

Ve spolupráci s krajskou pobočkou VZP a zřizovatelem, kterým je Liberecký kraj, pracuje
náš ústav na zásadním zvýšení poskytované kvality zdravotnicko-lázeňských služeb.

V našem týmu pracuje lékař alergolog, imunolog, pediatr, dochází i rehabilitační
lékařka. Máme k dispozici dvacet jedna zdravotních sester. Velmi silnou máme i rehabilitaci
s pěti rehabilitačními sestrami, které ovládají například Vojtovu metodu, muzikoterapii a další
nadstavbovou plicní rehabilitaci.

            Co je ale úplnou novinkou, je začlenění Dětské léčebny Cvikov do portálu poskytovatelů
Lázeňsko-zdravotnických služeb. Naše léčebna je součástí projektu Cíl 3.

                                                                                                                                  

 

 

Tento projekt, s názvem „Aktivní mosty“, se zabývá úzkým propojením celé
řady služeb, které nabízí na území česko-německého příhraničí v oblasti CHKO Lužické hory,
Národního parku Česko-saské Švýcarsko, CHKO Labské pískovce a Přírodního parku Žitavské
hory.

Výše uvedené služby jsou zaměřeny především na aktivní klimatoterapii a pohyb ve
zdravém životním prostředí.

Projekt se zabývá i dalšími cíli. Například by měl u jeho účastníků rozšířit povědomí
společné historie se zaměřením na období Karla IV. Dále by měl projekt seznámit účastníky i se
stravovacími návyky našich německých sousedů. Při vzájemném kontaktu s německými
partnery je mnoho prostoru k rozvíjení jazykových znalosti v nezbytně potřebném rozsahu
konverzačním způsobem tak, aby účastník mohl bezproblémově využívat výše uvedené služby.



Do května 2011 by v konverzačních kurzech němčiny a angličtiny mělo pomáhat
sedmdesát stážistek v rámci projektu Leonardo. Stážistky budou v naší léčebně vykonávat praxi
ve funkcích au-pair a ošetřovatelka.

V blízkém okolí naší léčebny je celá řada opravdových skvostů, které stojí za to poznat a
ještě přitom pomoci přispět ke zlepšení zdravotního stavu klientů naší léčebny. 

Nyní se zřejmě ptáte, jakou roli v tomto projektu budou hrát děti a maminky z naší
dětské léčebny? Děti by měly v praxi ověřit připravenost jednotlivých služeb pro klientelu od 1
roku do 15 let. 

Rok 2010 je pro Dětskou léčebnu ve Cvikově i rokem jubilejním, ve kterém oslaví 100
let péče o děti s respiračními nemocemi. Nadčasové umístění jejího areálu neustále ukazuje na
prozíravost našich předků a jejich upřímnou touhu pomoci dětským pacientům. Jsem velmi
rád, že i náš zřizovatel, kterým je Liberecký kraj pod vedením hejtmana Stanislava Eichlera,
nám v této činnosti velmi pomáhá.

Mají-li Vaše děti alergické nebo dechové potíže, nebojte se nás oslovit, rádi jim pomůžeme.

P.S. Využijte letošní příznivé zimy a stabilních regulačních poplatků do konce dubna 2011! Bezplatný
lyžařský vlek, třicet párů lyží s botami,  sauna a vířivka čekají na vás a vaše děti!

Ing. Rudolf Focke, ředitel DLC


